3ansaTue Nell.YpaBHeHus IPUBOASIIIIMECH K KBAJPATHBIM.
BuKBaJpaTHbIE YPABHEHUs UMEIOT BUI: ax' +bx” +¢ =0

Pemarorca B nBa 3Tamna.

1-BIif STam: myTeM 3aMeHbl x> ={f, HICXOIHOE ypaBHEHHE IPUBOAUTCS K KBaAPATHOMY: at’ + bt + ¢ =0 U pelaercs

00bIuHBIM 00pa3oM. Eciiu HaliieHbl KopHU t, , t, TIEPEXOIMM KO BTOPOMY STally. Ecnu xBagpaTtHOE ypaBHEHUE HE
2
9

MMeeT KOpHEH, TO U COOTBETCTBYIOIIEEe OMKBAAPaTHOE TaK K€ HE HMEET KOpPHEH.

2-0ii STaIL: pellaeM ypaBHEHHE 3aMEHbl x> = I KaXI0ro KOpHS 7, , £, .

[pumeuanue. Ecnn 3Hauenne ¢ < 0, To COOTBETCTBYIOIIEE YPABHEHHE x> ={ HE UMEET KOpHEii.
Ipumep. x* +7x? - 18 =0 nycts x? =¢, Torma

> +7t*-18 =0

D =49 +72 =121
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t, = -9
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> =
BepHuéMcs Kk ypaBHEHUIO 3aMEHbI:

x2 =-9 X =

1) 2)

Hem KOopHell X, =+=/2

OTtBeT: X, =+/2 .

Pemurh ypaBHeHus:

D x*+2x*-8=0; 2)2x*-19x* +9 =0;



3) x° - 9x° +20x =0; 4) x++/x- 20 =0;
Pemiuts ypaBHeHHs:

1) x* - 25x2 +60x- 36 =0; 2) (x> +4x)(x> +4x- 17) =-60;

2_3 2_3
3)Hx 2 x+3HHx 2 x-4H+1020; 4)(x-5)4-3(x-5)2—4:();

Pemurs ypaBHeHue:

(2x* - x+1)* +6x =1 +9x?

(x-2)*(x* - 4x+3) =12

JlonoiHUTEIbHbBIE 3aJaHUS:

Pemuth ypaBHeHus:

D) (2 - 5x+7) - (x- 3)(x- 2) =15 2) X(x +D(x +2)(x +3) =120;

3) (x* - 5x)(x* - 5x+10) +24 =0

JlomamHee 3aganue:

Pemmnts ypaBHeHus:

1) x*-7x*+12 =0; 2) 3x* - 13x> +4 =0;
3) x° - 7x° +12x =0; 4) x- 6Jx - 27 =0;
Pemuth ypaBHeHus:

1) x* - 16x* +24x- 9 =0; 2);

x2 +2x x2 +2x
2- 4-
2)H 3 HH 3

Pemuth ypaBHeHUs:

H:3; 3) (x+2)* +5(x+2)* - 36 =0;

1) x> +1=2x+3x- x-2)*; 2) (x> +6x)° - 2(x+3)*-17 =0;



